Citta di Cesano Maderno

Provincia di Monza e Brianza

P.E.B.A. - PIANO ELIMINAZIONE BARRIERE ARCHITETTONICHE
L.41/1986, art. 32 c. 21 - L. 104/1992, art. 24 ¢. 9

QUESTIONARIO SPEDITIVO

1. Partendo dal quartiere diresidenza =-........... ... quali sono i percorsi abituali utilizzati
per raggiungere a piedi edifici e servizi pubblici di maggiore interesse (es. Municipio, ASST,
Scuola, Palestra, RSA, edificio di culto, ufficio postale, cimitero, ecc...):

a) Servizio pubblico ... -Percorso ...
b) Servizio pubblico ...................l -Percorso ...
c) Servizio pubbliCo ........ccoviiiiii -Percorso ...
d) Servizio pubbliCo ........cccviiiii -Percorso ...

2. Nei pressi del Servizio Pubblico di cui al punto 1. gli stalli di sosta riservati a utenti con disabilita
sono disponibili:
Servizio PUBBICO ............ueieeeeeeeeeee e, Osi- O No

[0 I.  No - perché lo stallo riservato e non & segnalato

] . No - perché lo stallo riservato e non & accessibile

[Jul.  Si- perché & normalmente libero

[JIv. Lo stallo riservato & posto in prossimita dell'ingresso alla struttura: O Si - O No

L1 V. Selo stallo riservato & occupato vi sono altri stalli entro 50 metri: O Si - O No
SerVizio PUDDBIICO ...........oi e Osi- O No

[] I.  No - perché lo stallo riservato e non & segnalato

[1 1. No - perché lo stallo riservato e non & accessibile

[Jum.  Si- perché & normalmente libero

[1IV. Lo stallo riservato & posto in prossimita dell'ingresso alla struttura: O Si - O No

[Jv. Selo stallo riservato & occupato vi sono altri stalli entro 50 metri: O Si - O No
Servizio PUDDIICO ..........coiiiiieiieieeee e Osi- O No

[0 1. No - perché lo stallo riservato e non & segnalato

[J 1. No - perché lo stallo riservato e non & accessibile

[Jm.  Si- perché & normalmente libero

[JIV. Lo stallo riservato & posto in prossimita dell'ingresso alla struttura: O Si - O No

[JV. Selo stallo riservato & occupato vi sono altri stalli entro 50 metri: O Si - O No
Servizio pUbbBlICO .......iiiii e OS‘l - O No

[1 I.  No - perché lo stallo riservato e non & segnalato

[0 . No - perché lo stallo riservato e non & accessibile

NI, Si - perché & normalmente libero

[JIv. Lo stallo riservato & posto in prossimita dell’ingresso alla struttura: O Si - O No

[JV. Selo stallo riservato & occupato vi sono altri stalli entro 50 metri: Si - O No

3. Spostandosi a piedi o con altro mezzo incontra difficolta: OS‘l - O No
Se si, quali difficolta presenta il percorso a): [] 1 - Attraversamenti pedonali con dislivello
[J2 - Attraversamenti pedonali non segnalati
[[]3 - Pavimentazione dissestata
[]4 - Rampal/scivolo di larghezza insufficiente
[[]5 - Ostacoli permanenti che restringono il percorso
(es. pali, alberi, armadi tecnologici, segnaletica, ecc.)
[[]6 - Ostacoli temporanei che restringono il percorso
(es. veicoli in sosta, contenitori rifiuti, ecc.)
L7 - ARFO oo
[18 - llluminazione scarsa - mancante
[]9 - Attraversamento pedonale con scarsa visibilita.



Se si, quali difficolta presenta il percorso b): []1 - Attraversamenti pedonali con dislivello

[J2 - Attraversamenti pedonali non segnalati

[[]3 - Pavimentazione dissestata

[J4 - Rampalscivolo di larghezza insufficiente

[[]5 - Ostacoli permanenti che restringono il percorso
(es. pali, alberi, armadi tecnologici, segnaletica, ecc.)

[[]6 - Ostacoli temporanei che restringono il percorso
(es. veicoli in sosta, contenitori rifiuti, ecc.)

L7 - AIO .o,

[[I8 - lluminazione scarsa - mancante

[I9 - Attraversamento pedonale con scarsa visibilita.

Se si, quali difficolta presenta il percorso c): [ 11 - Attraversamenti pedonali con dislivello

[]2 - Attraversamenti pedonali non segnalati

[[13 - Pavimentazione dissestata

[J4 - Rampalscivolo di larghezza insufficiente

[15 - Ostacoli permanenti che restringono il percorso
(es. pali, alberi, armadi tecnologici, segnaletica, ecc.)

[[]6 - Ostacoli temporanei che restringono il percorso
(es. veicoli in sosta, contenitori rifiuti, ecc.)

EI7 - AIO .o,

(18 - llluminazione scarsa - mancante

[J9 - Attraversamento pedonale con scarsa visibilita.

Se si, quali difficolta presenta il percorso d):[]1 - Attraversamenti pedonali con dislivello

[[]2 - Attraversamenti pedonali non segnalati

[[]3 - Pavimentazione dissestata

[J4 - Rampal/scivolo di larghezza insufficiente

[]5 - Ostacoli permanenti che restringono il percorso
(es. pali, alberi, armadi tecnologici, segnaletica, ecc.)

[]6 - Ostacoli temporanei che restringono il percorso
(es. veicoli in sosta, contenitori rifiuti, ecc.)

07 - ARFO e

[[]8 - llluminazione scarsa - mancante

[]9 - Attraversamento pedonale con scarsa visibilita.

4. In quale edificio (ad esempio Municipio, ASST, Scuola, Palestra, RSA, edificio di culto, ufficio
postale, cimitero, ecc...) normalmente frequentato riscontra difficolta di:

[0 - MOVIMENIO - .o

L - OFENEAMENTO - ...

5. Le difficolta di movimento sono dovute a:

[ - dislivelli non serviti da ascensore, scivoli, piattaforme
[J - porte di ingresso strette

Ll -altro oo

6. Le difficolta di orientamento sono dovute a:
[] - i percorsi di accesso non sono segnalati
[ - gli ingressi non sono segnalati
O-altro ..o

7. Allinterno degli edifici si presentano difficolta di movimento:

Con la carrozzing - PasSEJiN0 PEI .. ...ttt
Per I'accesso agli ambienti causa dislivelli - gradini, scale.

Per I'accesso agli ambienti causa ridotta larghezza di corridoi, porte, altro

Per I'accesso a servizi igienici

Per I'accesso agli sportelli causa: - altezza del piano di appoggio; - altro .........................

O0O0a0d
<=



8. Allinterno degli edifici si presentano difficolta di orientamento per:

O Mancanza di pannelli segnalatori dei percorsi
O . Mancanza di guide per I'accesso agli ambienti
. Ridotta larghezza di corridoi e porte

9. Note dell'utente
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